

www.bachong518.com-

#### 大宗交易/定向增发/股权融资/PE投资

上海运营中心: 021-50592412 50590240 北京运营中心: 010-52872571 82112456 深圳运营中心: 0755-88262016 88262002

#### 10月10日大宗交易

深市						
证券简称	证券简称 成交价格 成交量 (元) (万股		成交金额 (万元)	买方营业部	卖方营业部	
国恒铁路 (000594)	2.49	82	204.18	国元证券股份有 限公司蚌埠胜利 西路证券营业部	光大证券股份存 限公司长沙芙蓉 中路证券营业部	
攀钢钒钛 (000629)	8.02	350	2807	宏源证券股份有 限公司上海妙境 路证券营业部	海通证券股份有限公司上海江5 路证券营业部	
巨星科技 (002444)	9.43	90.09	849.55	齐鲁证券有限公 司杭州求是路证 券营业部	齐鲁证券有限2 司胶南珠海中路 证券营业部	
新筑股份 (002480)	15.63	170	2657.1	海通证券股份有 限公司海口龙昆 北路证券营业部	华泰证券股份有限公司海门解放 东路证券营业部	
奥克股份 (300082)	19.65	50	982.5	中信建投证券有 限责任公司沈阳 小西路证券营业 部	广发证券股份有限公司凌海健局 路证券营业部	
康芝药业 (300086)	15	30	450	平安证券有限责 任公司广州体育 东路证券营业部	广发证券股份有限公司海口和平 大道证券营业部	
乐视网 (300104)	19.89	80	1591.2	中国银河证券股 份有限公司深圳 福华一路证券营 业部	平安证券有限员 任公司深圳深南 东路罗湖商务中 心证券营业部	
沪市						
证券简称	成交价 (元)	成交金额 (万元)	成交量 (万股)	买入营业部	卖出营业部	
郑煤机 (601717)	24.03	4806	200	中信证券股份有限公司总部(非营业场所)	德邦证券有限员 任公司上海岳州 路营业部	
*ST 昌九 (600228)	12.15	2502.9	206	中信证券股份有 限公司总部 (非 营业场所)	光大证券股份4 限公司公司总部	

#### ■ 限售股解禁 | Conditional Shares | —

10 月 11 日 A 股市场有杭齿前进一家上市公司 的限售股解禁,为沪市公司。

杭齿前进 (601177): 首发原股东限售股。解 禁股东 10 家。其中,中国华融资产管理公司、中 国东方资产管理公司,分别为第二、三大股东,持 股占总股本比例分别为 15.03%、6.21%,均为国有 股股东。余下8家股东,持股占总股本比例均低于 2%,均为 小非",均为公司高管。10家股东均为 首次解禁,且持股全部解禁,若考虑高管减持限 制,实际解禁股数合计占流通 A 股比例为 110.95%, 占总股本比例为 28.01%。该股的套现压 力很大。

(作者系西南证券分析师张刚)

## ■龙虎榜 Daily Bulletin -

## 机构席位大肆抛售

节后首个交易日,两市大盘高开低走,双双创 出新低, 地产、煤炭、汽车以及消费板块领跌, 传 媒、公路桥梁、水泥等板块表现较强,两市成交再 创地量。

沪市交易公开信息显示, 涨幅居前的个股为中 发科技、浙报传媒和大元股份。中发科技, 走势活 跃重组股,周一高开高走,尾盘前放量涨停。交易 公开信息显示,游资在中信金通临安钱王街证券营 业部等游资席位卖出居多,短线虽可看高,但要注 意见好就收。浙报传媒,重组复牌后仅三个交易 日,连续两个交易日涨停。交易公开信息显示,一 机构席位卖出居前,游资在中金公司上海淮海中路 证券营业部等券商席位减仓明显,短线震荡加大, 谨慎看高。大元股份, 高开后震荡走高, 尾盘以涨 停价报收。交易公开信息显示, 机构和游资卖出居 多,反弹走势,注意见好就收。

沪市跌幅居前的个股为广汇股份、山西汾酒和 海通集团。广汇股份, 高开低走, 盘中数度跌停, 成交明显放大。交易公开信息显示, 机构席位三买 三卖,博弈明显,破位下跌,后市仍将惯性走低, 规避。山西汾酒, 白酒板块领跌个股, 前市即放量 跌停。交易公开信息显示, 机构席位四买四卖, 买 卖基本相当, 跌势加剧, 短线规避。海通集团, 低 开低走,盘中数度跌停。交易公开信息显示,机构 席位一买四卖, 机构资金大举减仓, 规避。

深市交易公开信息显示, 涨幅居前的个股为 沙隆达 A 和金路集团。沙隆达 A, 低开高走, 盘 中一度涨停,交易公开信息显示,卖出居前有两席 机构席位,游资在金元证券北京方庄芳古园证券营 业部等券商席位买入居多,逆市上涨,短线看高。 金路集团, 高开高走, 放量上涨。交易公开信息显 示,一机构席位买入居前,但游资在国泰君安宁波 彩虹北路证券营业部卖出金额,超过买人前五位的 合计总额,游资减仓积极,反弹走势,见好就收。

深市跌幅居前的个股为中百集团、武汉中商和 中银绒业。中百集团,连续第二个交易日跌停,成 交明显放大。交易公开信息显示, 机构席位两买四 卖, 机构和游资争相抛售, 后市看跌, 规避。武汉 中商,和中百集团联袂下跌,亦为连续第二个交易 日跌停。交易公开信息显示,一机构席位卖出居 前,游资中银国际武汉黄孝河路证券营业部卖出金 额超过买入前五位合计的总和,短线仍将走低,规 避。中银绒业,高开低走,尾盘前放量跌停。交易 公开信息显示,游资在中山证券杭州杨公堤证券营 业部和中航证券杭州香积寺证券营业部大举抛售, 放大大跌,规避为好。

(作者系国盛证券分析师程荣庆)

# 房地产:十字路口 政策决定向下走

#### 吴剑雄

昨日,迎来节后首个交易日的 沪深股市未能实现 10 月 "开门 红",两市全天呈现弱势调整格局。 早盘双双高开后受权重板块低迷表 现的影响,股指震荡翻绿,大盘再 创新低。由于银行、石油板块拖累 大盘,房地产股持续杀跌,市场信 心进一步受到打击。截至收盘,上 证综指报 2344.79 点, 下跌 0.61%, 深证成指报 10170.75 点, 下跌 1.18%, 两市合计成交仅

由于黄金周期间,各地楼市的 成交普遍惨淡,这也使得资本市场 上的房地产板块难善其身。昨日午 盘,房地产板块甚至出现了跌幅扩 大的迹象,截至收盘,该板块的整 体跌幅为 0.99%。板块内的四大龙 头均出现较大跌幅, 其中招商地 产、金地集团分别下跌 4.60%、 4.11%, 保利地产、万科 A 的跌幅 也均逾3%。

房地产板块的颓势显然依旧。 不过当前的楼市和土地市场数据、 房地产行业中报都显示, 楼市已经 处在向上或向下的关键十字路口, 向上还是向下,这是个不容忽视的 问题。由于年内政策放松的可能性 很小,这或许决定了房地产行业向 下走的概率大于向上走的概率。

国家统计局数据显示, 4、5 月份,全国楼市成交量增速出现明 显下滑,增速分别只有6.35%和 9.08%, 6月份增速有所回升, 同 比增速为 12.87%, 7 月增速开始 转为停滞,8月份销售增速停滞更 为明显。 金九银十"向来是房地 产行业传统的销售旺季。然而今年 9月份前4周,主要城市的楼市成 交量惨淡。以北上广深为例,北 京、上海、深圳和广州9月前4周 周平均成交量分别为 14.05、 25.68、3.37 和 15.53 万平方米,分

别是去年9月周平均成交量的 52%、65%、35%和59%。显然, 金九"的愿望已经落空。另外由 于黄金周 14 个城市成交量环比降 65%, 同比降 57%, 房地产 10 月 的开场可谓黯淡, 银十"能否堪 受压力已成疑问。 金九银十"过 后,将会进入楼市传统销售淡季, 除非调控政策出现由限制到鼓励的 逆转,销售量继续进一步低迷的可 能性很大。

相对于上述萎靡的成交量所造 成的行业下行压力来说,实际上政 策的不放松导致行业向下走的可能 性更大。目前,国外金融稳定风险 继续上升,世界经济二次探底的风 险加大, 国内货币政策和楼市调控 政策面临的外部压力变大,外部形 势越来越考验政策治理楼市的决心 和智慧。根据对调控政策放开的条 件与结果假设分析, 我们认为年内 放开楼市调控政策的可能性很小。 政策打压下 2011 年行业业绩增速 将减缓。尽管目前地产行业已具备 一定的估值优势,但其估值对于调

控政策的恐惧依旧十分敏感, 具有

十分显著的 政策情绪"特征。

正是基于今年年底前楼市调控政 策放松的可能性很小以及地产估值对 政策的恐惧依旧十分敏感这两个基本 判断,我们认为四季度房地产行业将 鲜有好的投资机会。在投资评级上, 维持房地产行业 "同步大市" 的评 级,投资者可对地产行业进行标配。 四季度,如果行业出现较大范围的调 整,将反而是行业龙头公司外延式扩 张的时机,因此,行业龙头公司万科 和保利地产等可多加关注。

(作者系中原证券分析师)

# 黄金周成交低迷 楼市 银十"惨淡开场

#### 张忆东

"一"黄金周期间,各地新 房成交依然平淡。今年 "十一" 为 近年来非常惨淡的一年, 成交量仅 为 2009 年、2010 年的 60%左右。

由于部分城市去年十一期间成 交基数较高,新房销量平均较去年 同期下降三成多。一线城市如上海、 深圳降幅较为明显,同比降幅超过 70%。黄金周的新房销量约为节前 一周的一半, 主要由于假期因素导

致的正常回落。二手房方面,节前 一周 9月最后一周)二手房成交 继续低位波动, 同比去年同期降幅 超过30%;十一期间杭州、北京二 手房成交同比降幅超过了50%。

新房方面,统计的29个城市 黄金周周平均销售面积为 5.0 万平 米,去年同期平均销售面积为9.1 万平米,平均同比下降32%。

二手房方面,我们统计了4个 城市节前一周的数据, 以及杭州、 北京十一黄金周的销售数据。节前

一周 9月最后一周)成交继续低 位波动、杭州环比上升32%,成 交量仍相当于去年年末的一半。北 京环比小幅上升7%,成交仍接近 去年年末的一半。天津环比小幅下 降 7%, 成交接近在春节前成交的 一半。深圳环比小幅下降3%,成 交的绝对量仍在低位。十一黄金周 期间, 杭州同比去年下降 77%, 北京十一黄金周同比下降 53%, 成交量都处于较低的位置。

从不同线级的城市来看,一线

城市黄金周期间新房成交较去年同期 同比下降约60%、较节前一周环比下 降 55%。其中,上海、深圳的成交量 处于极低水平。上海十一期间销售面 积5.7万平米,同比下降73%。深圳 十一当周销售 2.1 万平米, 同比下降 90%。北京十一当周销售9.5万平米, 同比幅度为16%。二线城市成交量则 环比下降 51%, 同比下降 25%。三四 线城市新房成交量环比下降 49%, 同 比下降 28%。

(作者系兴业证券分析师)

# 软件行业: 遭错杀股有望借换年行情翻身

#### 周励谦

### 市场全面下跌 优质股遭错杀

股市在今年4月份创出年内新 高以后开始进入下行通道,与大盘 下跌不同,软件业很多优质个股由 于良好的基本面,同期股价表现非 常强劲,并在8月底纷纷创出阶段 性新高。但是随后由于市场悲观情 绪扩散,前期表现良好的优质个股 都出现了大幅度回调。在行业基本 面没有恶化的情况下, 板块内优质 个股的跌幅超过大盘甚至超过行业 跌幅,纯粹是市场的错杀行为。

我们认为造成这些优质个股 回调的主要原因有两个:一个是9 月份各部委 "十二五"规划细则 并未如期出台,造成软件行业政 策 算空期"持续;另一方面则 是证券市场整体悲观情绪扩散,

补跌预期的存在导致众多优质个 股回调。

去年软件行业整体走强,不可 避免地造成了 泥沙俱下"的效 果,许多不具备成长性的个股亦被 赋予较高估值。在目前市场情绪整 体偏低的情况下, 行业整体的高估 值将难以持续,缺乏核心优势和成 长性的个股将失去市场的青睐,而 高成长性、高技术含量、收入确定 性强的个股将持续走强, 具备高成 长性的优质个股终将回到较高的估 值水平。

### 换年行情临近 软件业有望向好

在9月份的遭到错杀以后,软 件行业的反攻有望在四季度到来, 其中一个主要原因就是估值切换导 致软件行业换年行情的存在。从市 场面看,每年的10月底至次年的1 月,软件板块都会出现换年行情。

今年的换年行情由于市场整体疲 软,虽有可能被削弱,但仍会产生 一定效果, 尤其是对于业绩增长 高、收入确定性强的优质公司,利 润的高速增长必将带来股价的绝对

2005年至 2010 年, 软件行业 均出现了不小的换年行情,平均 绝对涨幅高达 41.86%, 同时换年 行情持续时间长,平均持续44个 交易日,约为两个自然月。换年 行情的存在,主要是由于软件企 业多为高速增长企业,估值切换 从当年的每股收益 (EPS)滚动到 来年的 EPS,产生的价值重估效 应是明显的。此外, 软件企业的 收入结算多集中在第四季度,对 第四季度良好业绩的预期亦是支 撑股价的重要因素。

## 行业将迎政策利好

从政策面来看,年底是各部门

"十二五"规划和国家产业政策出 台的密集时期,政府必然会强调 调整经济结构"、 信息化建设"、 两化融合"的重要性,陆续出台 的各部委 "十二五"规划和相关产 业政策将成为推动软件行业发展的 有利因素。

我们认为,年底前后可能出 台的重要政策包括: 软件服务业 "十二五"规划、增值税退税细 则、信息服务国标、营业税免征 细则。随着软件行业有实质意义 的新政策陆续出台,将有效提振 市场对软件行业的关注和信心。 综合来看, 无论是市场面还是政 策面均支持软件行业在四季度拥 有良好表现,投资者可积极吸纳 被错杀的优质个股。

## 关注六大被错杀个股

综上所述, 我们将软件行业 评级从 增持"上调至 实人", 并推荐以下六大被错杀的个股。

(1) 远光软件。从今年开始,来 自发电集团的收入将成为公司成长新 引擎,在央企新一轮信息化建设热潮 下,公司拥有广阔的拓展空间;

2) 航天信息。公司现有税务业 务增长稳健,而资产注入预期将提供 一定想象空间;

(3) 汉得信息。公司所在行业目

前景气度极高,未来收入确定性很 强,公司将是 ERP 行业整体向好的 主要受益者; 4)天玑科技。目前公司业务发

展格局不断优化,公司将受益于行业 不断提高的竞争壁垒; 6)银江股份。公司坚持进行行

业整合战略以及较强的执行能力将有 利于在未来获得长足的发展;

6)海隆软件。我们认为公司盈 利能力极强,是目前外包服务出口行 业竞争力最强的公司。

(作者系光大证券分析师 )

## ■资金流向 | Money Flow |

时间: 2011年10月10日 星期一

## 板块资金净流出居名

伊加山泊多		
	资金流出入单位:	亿元

序号	板块	资金净流人量	Ì	资金净流入量	量分布		板块当日表现	板地形口丰丽	次公公 1 前二 小 肌	趋势	分析
<b>  投写                                   </b>	似块		特大户	大户	中户	散户		板块近日表现	资金流人前三个股	基本面	技术面
1	纺织服装	0.30	0.75	-0.02	-0.13	-0.30	下跌居多	弱势居多	华芳纺织 (0.86 亿), ST 源发 (0.72 亿), 浙江富润 (0.05 亿)	通胀受益	强弱分明
2	保险	0.14	-0.21	-0.01	0.12	0.25	全线上涨	资金连续流人	中国人寿 (0.10 亿), 中国平安 (0.09 亿), 中国太保 (-0.05 亿)	估值偏低	弱势震荡
3	餐饮旅游	-0.24	-0.01	-0.05	-0.04	-0.14	跌多涨少	资金连续流人	黄山旅游 (0.09 亿), 宋城股份 (0.01 亿), 新都酒店 (0.01 亿)	受益假日	分化明显
4	家用电器	-0.69	-0.11	-0.25	-0.03	-0.31	下跌居多	资金连续流人	美的电器 (0.03 亿), 桑乐金 (0.02 亿), 数源科技 (0.01 亿)	通胀受益	强弱分化
5	轻工制造	-0.78	0.10	-0.25	-0.17	-0.46	纸业个股强势	震荡筑底	*ST 光明 (0.19 亿), ST 万鸿 (0.04 亿), 青山纸业 (0.02 亿)	政策受益	强弱分明
÷ 11	ter t.t.	板块 资金净流出量	资金净流出量分布					Mr. A. Mr. (1) 24 → A mm	后市趋势判断		
序号	板块		特大户	大户	中户	散户	板块当日表现	板块近日表现	资金流出前三个股	基本面	技术面
1	交运设备	-4.88	-0.04	-1.38	-0.82	-2.64	下跌居多	资金连续流出	长城汽车 (-1.02 亿), 中国重工 (-0.94 亿), 上海汽车 (-0.69 亿)	景气下降	强弱分化
2	机械设备	-4.47	-0.29	-1.31	-0.66	-2.21	跌多涨少	资金连续流出	中联重科 (-0.28 亿), 骆驼股份 (-0.25 亿), 柳 工 (-0.22 亿)	景气受挫	分化明显
3	银行	-4.42	-1.24	-1.31	-0.32	-1.55	下跌居多	资金连续流出	民生银行 (-1.26 亿), 兴业银行 (-0.87 亿), 深发展 A (-0.81 亿)	估值偏低	弱势
4	房地产	-4.33	-0.46	-1.26	-0.60	-2.00	领跌	资金连续流出	招商地产 (-0.54 亿), 万 科 A (-0.44 亿), 保利地产 (-0.42 亿)	估值偏低	强弱分化
		+					+	+	广汇股份 (-1.21 亿).	1	

点评:周一两市大盘继续走低,板块指数跌多涨少,板块资金净流出居多。数据显示,权重板块中,只有保 险板块成为当天权重板块中唯一一个有资金净流入的板块,但保险板块近期弱势明显,观望为宜。因国庆长假期 间盈利预期较好,受益通胀的纺织服装、餐饮旅游和家用电器板块,资金或有净流入,或有少量净流出,机构和 散户有资金护盘,可择强关注。轻工制造板块因纸业个股表现相对较强,周一资金净流出量不大,择强关注。

从周一板块资金净流出数据来看,权重的交运设备、机械设备、银行、房地产和化工板块,资金出现连续净 流出,是周一大盘再创新低的最大做空力量,这些板块个股目前分化明显,只可择强关注。

(以上数据由本报网络数据部统计,国盛证券分析师成龙点评)

# 餐饮旅游景气度依旧

## 杨艳萍

数据显示,节前最后一周餐 饮旅游 (申万) 行业指数收益率为 -7.81%, 低于沪深 300 指数-3.30% 的收益率,位居申万一级行业指数 涨跌排行榜中最后一位。从一周走 势图可以看出,在大盘持续弱势 连创新低的情况下,前期相对强 势的旅游板块开始补跌且跌幅较 大,板块内的个股除大连圣亚和 停牌的东方宾馆外, 均呈现或多 或少的下跌。

从上半年旅游数据来看,旅游 需求仍然旺盛。2011年上半年旅 游数据显示国内旅游市场表现最 好,其中旅游人次达到13.3亿人 次,比上年同期增长了12.6%,国 内收入达到9300亿元增长23%, 人均旅游收入贡献较去年有大幅增 长。中国人民银行统计的城镇居民 储户调查数据中显示,消费意愿比 例回升到较高水平,其中旅游意愿 比例在今年前三季度保持消费品种 中较高的水平,今年二季度更是成 为消费中的首选。旅游意愿大幅超 过其他消费品种反映国民强烈的旅 游需求,其中国家政策持续对旅游 业的推动及扶持起到积极作用,旅 游有望成为推动内需进一步增长的 有力要素。

2011年国庆黄金周已经顺利 收官,国庆期间的旅游数据亦显

示,旅游市场需求旺盛,行业基本 面依然向好。据有关部门预计, 2011年国庆黄金周期间,全国有超 3亿人次出游,创下历史新高。而商 务部的统计数据显示,全国零售和 餐饮企业销售额近7000亿元,出游 人数与销售额两项数字均创历史纪 录。今年"十一"黄金周,全国游 客接待量同比增长18.8%; 旅游收入 同比增长25.1%;游客人均支出同比 增长 5.2%。人均支出增加除与物价 因素有关外,休闲游比重提升也是 重要原因。在全国部分地区受到恶 劣天气影响下, 行业整体增速依然 达到节前市场预期水平,显示行业 基本面非常坚挺。

基于此,国信证券分析师曾光表 示,餐饮旅游板块三季报数据有望超 预期且 2012 年重点公司整体动态 PE 仅22.0倍,再考虑到"十二五"期间 旅游行业景气度有望持续向好,因此 尽管短期来看旅游板块可能仍将面临 一定的盘整压力,但板块的调整幅度 相对有限。四季度将是中长线投资者 逢低增持旅游重点个股的绝佳时点。

截至目前,旅游重点公司 2011 年动态 PE 算术均值 28.2 倍, 曾光暂 维持餐饮旅游板块 谨慎推荐"投资 评级,个股推荐排序为:中国国旅、 峨眉山A、丽江旅游、湘鄂情、黄山 旅游、中青旅、宋城股份、锦江股 份、三特索道。

(作者系今日投资分析师)